



МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ – ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122

Телефон /факс - 628-994
“Зелен телефон” / факс – 643 -245
e-mail: riosv_plovdiv@dir.bg

Директор: 628-994
Гл. счетоводител: 635-074

ДО
МОСВ - гр.София
Дирекция “КРИОСВ”

СПРАВКА

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство през **м. юли 2007 г.** и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
18.07.07	На кариера „Находище” в с. Чешнигирово се извършват изкопни работи въпреки забраната и съставения акт.	Извършена е проверка. Установен е добив съгласно разрешително за добив в имот N:244, който е бивша стара кариера.
25.07.07	Каналът от „Захарна фабрика”, който се влива в Марица до общежитията на Английската гимназия е целият в бяла пяна.	Замърсяването на канала и р. Марица е в следствие аварирал тръбопровод за транспорт на сотировъчна кал. В момента заводът за захар не работи. Дадено е предписание до края на м. август да се отстрани аварията.
26.07.07	Бетоновият център в близост до складовете „Ритон” бълва прах и замърсява всичко наоколо.	Извършена е проверка. Констатирано е наличие на прахообразни материали, за които има условия за разпрашаване. Съставен е акт на фирмата ползвател.
30.07.07	В Поповица има нерегламентирано сметище.	Извършена е проверка. Дадени са предписания на кмета на Садово и кмета на Поповица в срок от 1 месец сметището да бъде почистено, сметта да се извози в сметището на Цалапица, да се запръсти и да не се позволява нерегламентирано изхвърляне на смет в района в бъдеще.
30.07.07	В с.Христо Даново и с.Соколица се изкупуват зелени шипки.	Изпратени са писма до общините и държавните лесничейства да не се издават позволителни за бране на плод шипка до 20 август. На компетентните органи е препоръчано да извършват системни проверки на

		билкоизкупвателните пунктове за спазване на забраната
--	--	--

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.

ПК, МЧ/

ДИРЕКТОР:

/И. Йотков/